LUKAS 9.A - BREZEN

Lednicka stala 5400 K¢. Urcete, kolik bude stat po slevé:
a) 50 %
b) 25 %
<) 10 %
d) 20 %
e) 2%

Kazdy utvar je rozdélen na nékolik shodnych Gtvard. Zjistéte, kolik procent je vybarveno.
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Oprav chyby Sotka Ménice. Vymeén dvé Cislice, aby rovnost byla spravné.

A) chybné spravné chybné spravné
6+7=1 2.4=2
5-3=8 3.9=3
8+2=14 1-4=32
3+2=19 5.5=52
1+21=21 6-7=24
B) chybné spravné chybné spravné
12-6=18 3+0-7=4
21+57=42 19+15-2=18
54 -7=53 38-14+20=80
61+20=36 97+23+9=96
79+23=96 108 -56=19

V ¢okoladé 3 x4 vyznacte modre %,zelené % a Cervené
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a) Vsadéje 24 strom(. Tretina jsou jablong, ¢tvrtina hrudni, zbytek tiesné.

Vsadé je jabloni, hrusnia tresni.

b) Vsadéje 24 stromd. Ctvrtina jabloni, osmina hru3ni, 3estina tfe3ni a zbytek jsou viné.

Vsadé je jabloni, hrusni, tresni a
visni.
€) Vsadéje 48 stromd. Tfi osminy jabloni, dvé osminy hru3ni, $estina vi$ni a zbytek jsou
Svestky.

Vsadé je jabloni, hrusni, visni a

Svestek.



Oprav chyby Sotka Ménice. Vymeén dvé Cislice, aby rovnost byla spravné.
A)

chybné spravné
2+6=4
8+3=5
4-3=7
5-7=2
8-9=1

B)

chybné spravné
18-4=2
5-5=13
1.9=28
41-5=46
13+9=16
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D)

chybné

spravneé

38+7=25

12+8=97

16-7=29

35+56=1

25-15=30

chybné

spravné

6+7-5=4
7+1-2=94
45-5+1=20
22+10+15=74




